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Z7/40. zasedání Zastupitelstva města Brna 
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Název: 
Návrh na poskytnutí individuální neinvestiční dotace z rozpočtu města Brna na rok 2018 

We Make Media, s.r.o., návrh rozpočtového opatření 

Obsah: 
• Důvodová zpráva (str. 2) 
• Návrh podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotace z rozpočtu 

města Brna na rok 2018 (str. 3-4) 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města Brna 

n e s c h v a l u j e 
- poskytnutí individuální neinvestiční dotace z rozpočtu města Brna na rok 2018 ve výši 

100.000,- Kč We Make Media, s.r.o. - IČO: 276 566 24 na projekt „VIII. sjezd České 
společnosti kardiovaskulární chirurgie", 

uzavření veřejnoprávní smlouvy na poskytnutí dotace We Make Media, s.r.o., dle „Podmínek 
uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotací z rozpočtu města Brna na rok 
2018". 

Stanoviska dotčených orgánů: 
Rada města Brna materiál projednala na R7/172. schůzi dne 5. 6. 2018. 

Zpracoval: /rA<^*^^)^ /^/ Předkládá: 
Odbor zdraví MMB ' / Rada města Brna 
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Důvodová zpráva 

Petřivalského nadace je organizace působící 25 let v oblasti zdravotnictví. Podporuje pacienty 
s tělesnými poškozeními (zejména se střevními vývody). Po dobu 20 let se věnovali vydávání 
Zpravodaje (České ILCO) pro nositele střevních a močových vývodů. Nadace pořádá řadu 
mezinárodních konferencí. Letos se po 25 letech znovu setkají v Brně. Tohoto kongresu se 
zúčastní přední světoví odborníci z nejméně 36 zemí, m.j. z Japonska, Koreje, Číny, Ruska, 
Nepálu, Egypta, Ukrajiny, Polska, Litvy, Maďarska, Slovinska a dalších. 
Tento materiál navrhuje poskytnutí dotace ve výši 300 tis. Kč z rozpočtu města Brna 
Petřivalského nadaci pro rok 2018 na projekt „Koloproktologický kongres při příležitosti 25 
let konání těchto kongresů v Evropě" (ev. č. Z 71-18/037Í). 
Výše požadované dotace z rozpočtu města Brna na tento projekt tvoří 21 % z celkových 
nákladů (1 424 530,- Kč). V případě poskytnutí dotace bude použita na provozní náklady 
(materiál - tiskoviny, tašky, bannery; služby - ubytování, doprava). 
Koloproktologický kongres konaný 27. - 28. 4. 2018 je zařazen Evropskou 
koloproktologickou společností mezi nejvýznamnější akce, týkající se diagnostiky a léčení 
onemocnění tlustého střeva, hemoroidů a dalších chorobných stavů v oblasti konečníku. 
Předpokládaným přínosem kongresu bude prezentace nenovějších poznatků prakticky 
z celého světa v oboru chirurgické disciplíny. Díky doprovodnému programu pro řadu 
významných zahraničních osobností napomůže k rozšíření známosti o vysokých školách, 
vědeckovýzkumných ústavech, zdravotnickém, technickém, společenském a kulturním 
potenciálu města Brna v zahraničí. 

Komise sociální, zdravotní a prorodinné politiky RMB materiál projednala na svém zasedání 
dne 17. 5. 2018. 
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Rada města Brna materiál projednala na svém zasedání R7/172 dne 5. 6. 2018. Schváleno 
jednomyslně 10 členy. 
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Návrh podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotace z rozpočtu 
města Brna na rok 2018 

Poskytovatel: Statutární město Brno 
Dominikánské nám. 196/1, 602 00 Brno 
IČO: 44992785 
zástupce: Ing. Petr Vokřál, primátor 
ve věcech smlouvy oprávněna jednat: JUDr. Eva Rabušicová, vedoucí 
Odboru zdraví Magistrátu města Brna 

Příjemce: přesný název organizace, právní forma, sídlo, IČO, bankovní spojení, zastoupení 
vše v souladu se zápisem organizace ve veřejných rejstřících právnických a fyzických osob. 

Specifikace projektu nebo smluvně poskytované služby: stanovení charakteru a rozsahu 
poskytovaných zdravotnických služeb, závazek organizace zajistit služby 
v předpokládaném rozsahu po dobu trvání smlouvy. 

Předmětná dotace je určena k úhradě nákladů spojených s poskytováním služeb, daných 
předloženým projektem nebo předpokládaných uzavřenou smlouvou na služby občanům 
města Brna a lze ji použít na úhradu provozní činnosti výhradně v souladu s podmínkami 
a rozpisem smlouvy. 

Dotace bude příjemci poskytována ve splátkách převodem na účet příjemce. Počet splátek a 
jejich výše bude stanoven smlouvou. U platby, rozložené na více splátek, bude poskytnutí 
dalších prostředků podmíněno přesným vyúčtováním dosavadního čerpání dotace nebo 
příspěvku. 

Příjemce se zavazuje poskytnutou dotaci z rozpočtu města Brna vést v účetnictví 
odděleně v souladu s platnou právní úpravou. 

Příjemce prohlašuje, že všechny údaje uvedené v „Žádosti o finanční dotaci z rozpočtu města 
Brna" na tento projekt jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti. 

Vyúčtování poskytnuté dotace bude zpracováno samostatně a odděleně od zúčtování jiných 
finančních prostředků. Příjemce se zavazuje vyhotovit vyúčtování dotace a předložit je spolu 
s příslušnými doklady Odboru zdraví Magistrátu města Brna nejpozději do 31. 1. 2019. 
Příjemce je povinen vrátit neprodleně poskytovateli nevyčerpané finanční prostředky, 
nejpozději však do 31. 1. 2019 na účet poskytovatele a to takto: 
a) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků v roce, kdy byla dotace vyplacena se vrací 
zpět na účet č. pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy 
b) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků po 1. 1. následujícího roku, kdy byla dotace 
vyplacena se vrací zpět na účet č. , pod variabilním symbolem, kterým je 
číslo smlouvy 
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Příjemce je povinen vrátit neoprávněně použité finanční prostředky z poskytnuté dotace na 
účet poskytovatele. Každé neoprávněné použití nebo zadržení poskytnutých finančních 
prostředků příjemcem je porušením rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zák. č. 250/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Příjemce bere na vědomí, že porušení povinností stanovených touto smlouvou bude řešeno 
jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu ust. § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Za méně závažná porušení povinností vyplývajících ze smlouvy, se považují následující 
porušení a nepravdivá prohlášení, za které se uloží nižší odvod: 

a) za nepravdivá prohlášení o údajích uvedených v „Žádosti o finanční dotaci 
z rozpočtu města Brna" na projekt činí odvod 1% z poskytnuté dotace 

b) za opožděné dodání vyúčtování nejvýše o 10 dní činí odvod 1% z poskytnuté 
dotace 

c) za porušení povinnosti oznámit ukončení činnosti, přechodné přerušení činnosti, 
zánik, transformaci, sloučení, změnu stát. zástupce apod. činí odvod 1% z poskytnuté dotace 

d) za porušení povinnosti uvádět při prezentaci své činnosti město Brno jako 
poskytovatele finančních prostředků činí odvod 1% z poskytnuté dotace. 

Příjemce se zavazuje k součinnosti při výkonu finanční kontroly, prováděné pověřenými 
pracovníky MMB, dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole v platném znění. 

Příjemce se zavazuje, že při prezentaci své činnosti bude uvádět město Brno jako 
poskytovatele části finančních prostředků. 

Příjemce se zavazuje v případě ukončení činnosti bezodkladně a písemně o této 
skutečnosti informovat poskytovatele. Tuto povinnost má i v případě přechodného přerušení 
této činnosti s informací o příčinách, které tomuto stavu vedly, a předpokládanému obnovení 
svojí činnosti. Současně se zavazuje, že učiní vše potřebné k tomu, aby k obnovení činnosti 
došlo v co nejkratším termínu. Příjemce se dále zavazuje oznámit svůj případný zánik, 
transformaci, sloučení, změnu statutárního zástupce apod. 

Příjemce nese odpovědnost za respektování pravidel ES v oblasti poskytování finančních 
prostředků ve smyslu či. 107 a násl. Smlouvy o fungování EU a Nařízení Komise (EU) 
č. 651/2014. V případě, že Evropská komise dospěje k závěru, že poskytnuté finanční 
prostředky představují nepovolenou veřejnou podporu je příjemce povinen veřejnou podporu 
vrátit vč. úroků. 
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